

Megjelenik minden vasárnap hétfőn és pénteken

IV. évf. 87. szám.

Csütörtök 1934 november 1



Szerkesztőség és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei
TELEFON: 11-11

Felelős szerkesztő: HAJDU Jenő

Tipografia Hajdu Timișoara

Morár dr. vezeti a Kinizsi-Venus mérkőzést!!!

A Ripensia vasárnap Belgrádban vendégszerepel

Az elhalasztott U-Ripensia meccs miatt megváltoztatták a hátralevő fordulók mérkőzéseit

A timișoara csapatok meccsei a következők:

November 11: Kinizsi-U. Tricolor, NAC-Ripensia

November 18: Ripensia-CFR

November 25: Juventus-Kinizsi, Ripensia-Gloria

December 2: Kinizsi-Romania, U-Ripensia

Mi lesz vasárnap

I. osztály

ZsSE-Fratelia, ZsSE pálya fél 4 óra, bíró Krausz

Banatul-Unirea, Banatul pálya 11 óra, bíró Drescher

Kadima-Hertha, ILSA pálya 3 óra, bíró Illés

Rapid-Politechnica, Rapid pálya 11 óra, bíró Barth

Freidorf-Electrica, Freidorfon 3 óra bíró Sepi

II. osztály

Fortuna-Juventus, Törekvés pálya fél 11 óra, bíró Bognár

Progresul-Venus, Progresul pálya 11 óra, bíró Welter

SFAPT-CFR, CFR pálya 1 óra, bíró Steiner

Bohn-Kajduk, Jimbolián 3 óra, bíró Gabriel

Törekvés-Dacia, Törekvés pálya 3 óra, bíró Schacht

Vulturii-IOGT, Vulturii pálya 3 bíró Seiler

Tartalék bajnokság

TMTE-ILSA, TMTE pálya 9 óra, bíró Mülley

TAC-Venus, Rapid pálya 9 óra, bíró Marcu

Kinizsi-Progresul, ILSA pálya 9.45 perc, bíró Marton

Electrica-Banatul, Electrica pálya 9.15 perc, bíró Gilezan

CFR-Politechnica CFR pálya 1 óra bíró Seiler

Vulturii-Rapid, Vulturii pálya fél 2 óra, bíró Bognár K.

Kadima-Ripensia, ILSA pálya, fél 12, bíró Dajó

Ijúsági bajnokság

Vulturii-Fratelia, Vulturii pálya 11 óra, bíró Hütter

Electrica-Banatul, Electrica pálya 3 óra, bíró Balea

Hajduk-Rapid, Dacia pálya 9.15 perc, bíró Daju

TMTE-TAC, TMTE pálya 11 óra bíró Antoniac

Kinizsi-ILSA, Banatul pálya 9.15 perc, bíró Illés

II. osztály

Fortuna-Freidorf, Törekvés pálya 9 óra, bíró Freund II

Venus-IOGT, TMTE pálya fél 4 óra, bíró Pretsch

Ripensia-CFR, CFR pálya fél 11 óra, bíró Schwarczmann III

Patria-Törekvés, Patria pálya fél 4 óra, bíró Cristec

Spakow a második menetben knock-outolta old boy ellenfelét

Csak az amatőrök dolgoztak komolyan, a profik nem erőltették meg magukat

Motj Spakov barátunk nem változott meg. Most is ott áll éber szemmel a bejáratnál. Senki sem mer belőgni. 9 órakor még üres a sajtóasztal, de lassan megtelik a terem. 9 óra 30 perckor már türelmetlen a közönség. 9 óra 40 perckor

Nisut lehívják a karzatról.

Vége háromnegyed 10 órakor felgördül a függöny, illetve megérkezik Marinescu, aki bejelenti, hogy

Tothi és Fölker

dolgoznak.

— Ezért nem kellett volna annyit várni — mondja egy vérszomjas néző.

— Sokáig tartott a három perc — ez egy másik megállapítás. Közben legyeznek a versenyzőket. A bíró türelmetlen.

— Balegyenes, bravó, kitűnő — ez a közönség megállapítása. Fölker sarokba szorítja Tothit és vége van a második menetnek.

A harmadik menetben már úgy dolgoznak, mintha nagyon haragudnának egymásra. Az ütések nem tiszták, egyik sem tud többet a másikonál, az

eredmény döntetlen.

Új színeket látunk és „Tempo ILSA” csatakiáltást hallunk.

Kovács ILSA és Nicolin Bucuresti áll a ringbe,

A bucuresti versenyső fehér trikóban harcol. A küzdelem izgalmas, Kovács szépen támad. (Az ILSA-ban nem csatárt, fedezetet játszana.) Nicolin

Venus-mezen védekezik, a közönség az ILSA versenyzőjének szurkol. „Mezőnyjátékkal” ér véget az első harmad. Szünet után Nicolin vehemensen támad és a meccs kissé durva. (Egy-egy versenyzőt ki kellene állítani.) Nicolin trikót szakít (ujat kaphat az ILSA-nál). A második menet után a bíró mindkét versenyzőt

megint szabálytalan ütések miatt.

A harmadik menetben Nicolin ismét szabálytalan ütésekkel dolgozik. A közönség kifütyüli.

Marinescu döntetlen eredményt hirdet.

A timisoaraiak Kovácsnak, az ellen-drukkerek Nicolinnak tapsolnak.

Dávid Rabetz Bucuresti Savici TMTE

a harmadik pár (Dávid és Goliáth, jegyzi meg Marinescu, aki ismét bíráskodik).

A két fiu szépen dolgozik. Sok a találat, de kevés a telitalálat.

— Ezt már a Savici megnyerte, mondja az egyik néző az első menet után. A második rundban Dávid keze dolgozik mint egy motor, de Savici sem rest, leteríti ellenfelét,

aki 9-nél felugrik.

Szünet után Dávid hevesen támad. de Savici ismét átveszi az iniciatívát és földre teríti ellenfelét, aki az utolsó pillanatban ismét feltámaszkodik.

Savici győz pontozással.

TMTE-TAC, TMTE pálya 2.15 perc, bíró Rosenberger

Kinizsi-ILSA, Banatul pálya 1.45 perc, bíró Carabas

Rapid-Törekvés, Rapid pálya 3 óra bíró Barna

Vulturii-Venus, Vulturii pálya 10 óra, bíró Fenyvesi

Gilice II TMTE és Lázár Atanescu Bucuresti

a következő pár. Gilice nom taktikázik sokat. Támad, minden ütése élvezet. A harmadik menetben a bucuresti szépen dolgozik.

Eredmény: döntetlen.

Brücker ILSA és Nisu ILSA

Brücker győz pontozással. (Bravo ILSA!)

Most jönnek a profik

Calinescu-Nour középsúly

— Cirkusz — kiabálja a közönség. Calinescu elterül a földön — mélyütés után. A 2. menetben

Nourt diszkvalifikálják, Calinescu a győztes.

Most a nagyágyu következik

Spakov-Pavelescu

ellen. Pavelescu nincs sehol. (Eltűnt, megjédt.) Pavelescut, a 30 éven felüli ekszbajnokot elővezetik. Már a a második menetben Spakov k. o.-val győz. A közönség kifütyüli a profikat.

20 ponttal Macsek József nyerte a 100 lelt

Mozijegyet nyertek: Jania Nándor, Schwarz Károly, Olaru Livius 19 ponttal, Princz Béla, Bakó Emil, Stuffle Mihály és Kokai István 18 ponttal.

Progresul-Unirea, Progresul pálya 2,15 perc, bíró Bergl

Freidorf-Fratelia, Freidorfon 9.15 perc, bíró Balea

Barátságos mérkőzés

Ripensia-CFR törpe. CFR pálya fél 10 óra, bíró Seiler

Kinizsi-Venus

Vasárnap délután 3 órakor a Banatul-pályán a szezon legizgalmasabb mérkőzése

A Kinizsi vasárnapi találkozása a bajnok Venussal a szezon egyik legérdekesebb eseményének ígérkezik. A bajnoksapat legutoljára a Ripensia elleni bajnoki döntőn szerepelt nálunk, amikor izgalmas küzdelem után sikerült győznie. Azóta a Ripensia már revánsot vett Bucurestiben, de

a timisoarai közönség mégis most a Kinizsőtől várja, hogy Timisoara presztízsét a bajnoksapattal szemben megvédje.

A Kinizsinek azonban elég nehéz dolga lesz ezuttal. A Venus, akárcsak az elmúlt évben, kissé gyengén kezdett, váratlan vereségeket szenvedett és a tabellán nem foglalt el valami díszes helyet. Ujabbban azonban látható formajavulás észlelhető nála és minden héten előbbre kerül a bajnokságban. Ha ez a folyamat tartós, úgy a Kinizsi most már csaknem azt a formában levő Venust kapja ellenfelül, mint a nyáron a Ripensia s így valóban nagy feladat vár a liláfehérekre.

A Venus ugyanis azt a stílust kultiválja, amely talán nem valami nagyon tetszetős és a futball inyenecinek nem nyújt különösebb élvezetet, azonban kétségtelenül alkalmas arra, hogy segítségével eredményt lehessen elérni. Ha a bajnoksapat fitt kondícióban van és jó napot fog ki, úgy — amint már azt tapasztalhattuk — a Ripensia nagyobb játékkulturája sem elegendő a legyőzéséhez.

A Kinizsi nagy erénye, hogy akkor lángol fel különösen a lelkesedése és a küzdeni akarása, amikor a legnagyobb szükség van rá. Reméljük, hogy most, amikor tényleg

a timisoarai futballsport tekintélyének megóvásáról van szó,

a lilá-fehérek ezt az erényüket kétszeres mértékben fogják ragyogtatni és a meccs után meg lesz az az elégtételünk, hogy a bucaresti bajnokot nemcsak a Ripensia győzte le, hanem másik ligacsapatunk a Kinizsi is.

Oradean a

NAC—Juventus

meccs van műsoron. A bucaresti csapat rendes körülmények között nem számíthatna pontszerzésre az oradeai zöld-fehérek ellen, azonban a NAC jelenleg súlyos krízisben van, amely a jelek szerint még nem ért véget s így a Juventusnak is vannak esélyei.

Bucurestiben az

Unirea Tricolor-Romania

találkozás a nap eseménye. A cluj csapat kezdeti lendülete már megingott s így az ugyancsak gyors és kemény futballt játszó bucaresti csapatnak kell a nagyobb esélyeket adnunk.

Az U—Ripensia-meccs

elmarad, mert Clujon löversenyt rendeznek (Ccc.). Aradon a

Gloria és CFR

méri össze erejét. A magára talált csapat győzelmét várjuk.

Derby meccs a B-ligában Timisoarán

A TAC és az ILSA találkoznak egymással az Electrica-pályán, míg a TMTE Resitan és az AAC Craiován vendégszerepel

A kellemetlen emlékeztető vasárnapi B-liga forduló után talán valami felüdítőbb jön most vasárnap. Ez lesz ugyanis az első alkalom, hogy a nemzeti B-liga fordulójában timisoarai csapatok kerülnek szembe egymással. Tulajdonképpen derbimeccsről van szó, mert

a TAC és az ILSA összecsapása

valóban olyan eseményt jelent, mint egy igazi derbi. Növeli a találkozás érdekességét a tény, hogy mindkét csapat vasárnap vereséget szenvedett és így most mindketten mindent beleadnak, hogy elhódítják egymástól a pontokat. Ez a pontszerzés tehát minden egyéb izgalmas meccset felülmul.

A mérkőzést délelőtt 11 órakor játsszák az Electrica-pályán és ez a délelőtti legnagyobb eseménye.

Ha összehasonlítjuk a két csapatot, úgy az ILSA javára billen a mérleg, mert itt a halvesor és a védelem lényegesen jobb. A csatársorban az erők körülbelül kiegyensúlyozottak. Mégis a futball szeszélye járult hozzá ahhoz, hogy míg a TAC 8:1 arányban verte az AAC csapatát, az ILSA ugyanettől a csapattól vereséget szenvedett. A TAC Kohn és Jania nélkül kénytelen kiállni.

A mérkőzés kimenetele teljesen nyílt és szerintünk a halvesorok teljesítménye dönti majd el a két pont sorsát.

A B-liga másik érdekes meccse Resitan zajlik le

a TMTE és az UDR

csapatai között. A timisoarai munkások nem mennek a legjobb esélyekkel ebbe a küzdelembe, hiszen legeredményesebb csatáruk, Reiter, vasárnap érzékenyen megsérült. Mindazonáltal biznak benne, hogy a csapat most is kitesz magáért. Tény, hogy Resitan lényegesen jobb játékot kell produkálni, mint a Rovine Grivita ellen. A legújabb értesülés szerint Reiter talán mégis csak játszik, legalább is ő mindenáron vál-

alni akarja a játékot. Persze minden a hétfői orvosi vizsgálatától függ.

Az UDR vasárnapi meccsen jót produkált, de a csatársorral baj volt. Nem akadt góllövő és a centerhalf szerezte meg az egy pontot. Ha a TMTE halvesora és védelme vigyáz, úgy győzelme nem maradhat el.

A harmadik mérkőzés Craiován lesz az

az AAC és a Rovine Grivita

között. Ezen a meccsen dől el az utolsó hely kérdése. A Rovine Grivita vasárnap igen gyengén játszott és így az aradi atlétáknak győzniök kell.

A nemzeti B-liga

további mérkőzései

a következők: az első csoportban: Prahova-Brasovia Ploestiben, Mac-cabi-Tricolor Bucurestiben, Victoria-Sportul-Studentesc Constantában. A harmadik csoportban: Ceramica-KAC Clujon, CFR (Cluj)-CFR (Oradea) Oradean. A negyedik csoportban: Unirea-HTV Sibiuban, Vitrometan-CFR Simerián, NSF - Sticla Diciosanmartinban. Az ötödik csoportban: Jahn-Franco-Romana Brailan, Sporting-Unirea CFR Pascaniban, Textila-DVA Galatiban.

Törekvés-IOGT 4:1 (1:0)

A vasárnapi bajnoki mérkőzésről írott beszámolóink a szerkesztőségben a másolatanyag közé került és így csak utolsó percben vettük észre a nyomdában, hogy a meccs hiányzik. Ezért most utólag számolunk be a mérkőzésről, ahogy munkatársunk behozta.

Törekvés támadással indul a játék és a 14. percben Halm kapáslövése védhetetlen, Majd az IOGT is erősen támad és sok veszélyes helyzetet teremt a Törekvés kapujánál, de a kitűnő Feisthannel mindent ment.

A második féldőben a Törekvés van fölényben és egymásután rugja

góljait. A 13. percben Halm, a 16. percben ismét Halm a góllövő. Az IOGT nem csügged és egy lefutásból Ugri eredményes. A Törekvés azonban tartja fölényét és a 34. percben beállítja a végeredményt.

A Törekvésből jók voltak Kallich, Jakob, Halm és Feisthannel, míg az IOGT-uél csak a védelem elégitett ki, Baja a gólokat nem védhet-e.

Nem 3, hanem 4 lei

Hétfőn reggel olvasóinkat az a meglepetés érte, hogy egyes rikkancsok a Sport és Kritika második kiadását nem a szokásos 4, hanem 3 lejes árban árusították. A hibát magunk is csak akkor vettük észre, amikor már a többeszes példányszám ki volt nyomva és az uccán árusították a lapot. A rikkancsok még a reggeli órákban értesültek a tévedésről és így a továbbiakba 4 leiért adták el a lapot. Ha tehát valakitől egy 3 leielapért 4 leit kértek, azt jogosan tets ték, viszont aki 3 leiért kepta hatoldalal lapunkat, azt kérjük, hogy a rikkancsot a tévedésért kerpótolja. Ujból leszögezzük, hogy pénteki kiadásunk 3, a vasárnapi kiadás 1 és a hétfő hajnali kiadásunk 4 leibe kerül.

Tipüzenetek

Uliczay J. A 6. szelvényért 10 pontot javára irtunk.

Halász P. Összeadási hiba volt, a 2 pontot javára irtuk.

Szilj Ferenc. Tévedés történt, a 10 pontot javára irtuk.

Józsay L. A 6. szelvényért a 11 pontot javára irtuk, a két hét előtti 2 pont reklamálása azonban téves, mert a pontokat helyesen állapítottuk meg.

Buibás Á. Nem értjük miért reklamál 18 pontot, 6. szelvényén 14 pontja van, a többiek rendben vannak.

Grün S. A 6. szelvényért 16 pontot javára irtunk.

Princz Pál. A pontozásban hiba volt, a 3 pontot javára irtuk.

Princz Béla. A 6. szelvényért: 8 pontot javára irtuk.

1934 évi kedvencverseny

2. **5. szelvény**

érvényes november 15.-ig

Név.....

Egyesület.....



Sportcikkek legolcsóbb beszerzési forrása

Rea
sportcikkek szaküzlete
Timisoara, I., Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-utca)
Telefon 183

Teljes gőzzel

dolgozik a 10 csapat az elsőosztályu bajnokságban

A kerületi bajnokságban ismét öt mérkőzés szerepel a műsoron

Jimbolián a ZsSE és a Fratelia méri össze erejét. A Fratelia csapata pompásan megállja helyét a bajnokságban és vasárnap aratta negyedik győzelmét. A Herthát, a Rapidot, az Unireát és a Freidorft legyőzte. Négy vasárnap, négy győzelem, ez olyan bravur, amely minden dicséretet megérdemel. Ezzel szemben ellenfelük, a ZsSE csak egyszer tudott győzni, az ősrivalis Hertha ellen, az Unirea, a ZsSE és a Rapid vereséget mért az együttesre Timisoarán. Jimbolián viszont öt góllal verték a Banatul a Román Kupa mérkőzések során. A mérkőzésnek mégis

a Fratelia a favoritja, de vigyázniok kell,

mert a ZsSE közönsége nagyon el van keseredve a sorozatos vereségek után és várva várják a bajnoki győzelmet.

A Banatul-Unirea mérkőzés, amely a Banatul-pályán délelőtt 11 órakor kerül lejátszásra, a Banatul győzelmét igéri, de a szőlőbéli együttes játéka az utolsó két mérkőzésen szemmel látható javulást vettük észre.

küzdetem nélkül nem győzhet a Banatul.

A Banatul győzelmét igéri minden papirforma (a ZsSE-Banatul kupa-mérkőzés eredményének kihagyásával), ám

az Unirea sem indul pontszerzés

reménye nélkül, annál is inkább, mert a Banatul játékosainak nem igen konvenciál a délelőtti mérkőzés.

A Kadima-Hertha mérkőzés nagy fontossággal bír a Kadima részéről. A kékehérek jól sikerült start után visszaestek és immár két hete

nnm gyarapították pontállományukat.

A Kadima most ki akarja köszörülni a csorbát és be akarja hozni a restanciát a pontszerzésben. A Hertha jelenleg jobban áll mint a Kadima, igaz több mérkőzést is játszottak. A két ellenfél tudása körülbelül egyenlő, tehát

minimális győzelmet fog aratni

az a csapat, amely jobban ki tudja használni a helyzetet, amely nyugodtabban, észszerűbben fog küzdeni a pontokért.

A Rapid-pályán 11 órakor a Rapid és a Politechnica méri össze erejét. A Rapid startja kitűnő volt, ám a csapat most nagyon visszaesett, az új erények eltűntek s

a régi hibák újra napfényre, pályára kerültek.

Az egyetemi csapat csak három mérkőzést játszott, formájukról még nem lehet tiszta képünk. Az együttesben

sok a lehetséges játékos

s csak a kondíciótól, a tréningtől függ, mikor fog összekovacsolódni a csapat. Mindkét csapat hajrá futballt játszik. A Rapid hanyatló és a műegyetemieknek javuló formájának figyelembevételével

döntetlen eredményt ti- pelünk.

Az ötödik mérkőzés Freidorfon kerül lejátszásra, ahol

az éllovas Electrica

a házigazdával méri össze erejét. A Freidorf az utolsó helyen áll az Electrica az első. A villamoscsapat nagy favorit és biztos győzelmükben nem is kételkednék, ha nem láttuk volna vasárnap a Ripensia-AMTE találkozást.

a Hajduk áll legjobban

és a Venus a második, de a Patriával és Progressullal is számolni kell.

A legérdekesebb küz- delem

a Progres-pályán fog lezajlani, ahol 11 órakor a Progresul, a múlt heti forduló hőse, a titkos bajnokjelölt Venussal méri össze erejét.

A Fortuna-Juventus mér- közésen

(Törekvés-pálya fél 11 órakor) a Fortuna győzelmé látszik valószínűnek.

Jimbolián 3 órakor

a pontvesztés nélküli álló Hajduk

minden bizonnyal vereséget mér a Bohra.

A Törekvés-pályán 3 órakor

a honi csapat aligha- nem két vájlra fekteti

a krekkei távozását még megsínylő Dacia együttesét.

Rónácon a

kitűnő formát produkáló Vulturii

a tavaly óta nagyot haladó IOGT ellen minden bizonnyal megszerzi a pontokat.

A CFR-pályán 3 órakor lebonyolításra kerülő CFR-Sfapt mérkőzésen

a vasutasok győzelme nem lehet vitás.

Külön ttpversenyt irtunk ki, a kerületi boxbajnoksággal kapcsolatban

A CFR rendezi meg ez idén a kerületi ökölvívóbajnokságokat a Lyra helységben. A selejtező küzdelmek november 10.-én veszik kezdetüket, 14.-én a középdöntők kerülnek lebonyolításra, míg a döntő küzdelmei november 17.-én fognak lezajlani.

A közönség érdeklődésének a fokozására

külön tippversenyt irunk ki.

A tippszelvényeket november 15.-ig kell beadni.

Első díj ingyenes jegy az 1934—1935 bokszezson minden versenyére, második díj 100 lej, az első 5 helyezett 2-2 mozijegyet kap ingyen. Természetesen ismertetni fogjuk az esélyeket, hogy a tippsterek munkáját megkönnyítsük,

Atomsuly

Idén kerül először kiírásra. A bajnokság előreláthatólag Petrescu CFR és Jorzsocs TMTE között fog eldőlni.

Papirsuly

Tavalyi bajnok: Quittner ILSA. Jelenleg Grama TMTE biztos indulója ennek a sulycsoportnak.

Légsuly

Tavaly bajnok Gilice III TMTE. A bajnokság Quittner ILSA és Tóthi között fog eldőlni

Bantamsuly

Tavalyi bajnok Gavrilencó TMTE. Förstner TMTE, Szabó UDR és Rosenberger ILSA a favoritok.

Pehelysuly

Tavalyi bajnok TóthI UDR. Gilice II TMTE indulása biztos.

Könnyűsuly

Bajnok Sevici TMTE. Jelenleg Tóthi UDR, Pecsovsky ILSA, Kovács

ILSA, Gilicze II TMTE, Savici TMTE, Istrate CFR fognak itt küzdeni a bajnoki övért.

Weltersuly

Bajnok Dörfler ILSA. Most Dörfler ILSA, Tothka UDR, Simon Hakoach fognak a döntőben küzdeni.

Középsuly

Bajnok Tóthka UDR. Most TóthII UDR, Renc ILSA és Weiszgerber TMTE a bajnokjelöltek.

Kisnehéz suly

Bajnok Brücher ILSA. Brüchernek Lungu CFR a legveszélyesebb ellenfele.

Nehéz suly

Bajnok Nisu CFR. Ezidén sem lesz ellenfele Nusunak.

Természetesen a tippszelvényeket ma még nem tudják kiállítani, mert csak a mérlegelés után, válik közzé, hogy ki melyik sulycsoportban indul. Mi természetesen állandóan közölni fogjuk olvasóinkat a tréningformákról, a mérlegelés eredményéről és a selejtező eredményeiről.

Tippszelvény

Atomsuly:

Papirsuly:

Légsuly:

Bantamsuly:

Pehelysuly:

Könnyűsuly:

Weltersuly:

Középsuly:

Kisnehéz suly:

Nehéz suly:

Név:

Pontos cím:

A Progresul-Venus meccs a második osztályu bajnokság főeseménye, de a további 5 mérkőzés is érdekes küzdelmet ígér

A másodosztályu bajnokságban is nagy versenyfutás folyik az első helyért. A CFR és a Törekvés áll az első helyen, de veszített pontok szerint

November 4-én a Banatul-pályán. Az őszi szezon kiemelkedő sporteseménye:

Kínizsi-Venus nemzetli liga mérkőzés

Igy irtok ti, így irtok én

A Ripensia mérkőzés olyan, m az izgalmas detektív rogeny! Miért szerepelt olyan szépen az ILSA, miért nem akart győzni a TAC és megymás

Bevezetés az irodalomba avagy hol a ruhakefel

Igen fontos dolog az irodalom (Benickiné Bajza Lenke, aki szegény regényeit mindjárt ódivatunak, antikváriunak írta regényeit.)

Igaz a pénz nem minden a szövegben elhelyezett keresztretjvény karikatúra is fontos,

Mi szeretjük az irodalmat, de a pénzt sem tesszük a

kirakatba, ám a dongók sem zümmögnek hiába

noha mellesleg, jelenleg, netán valami eladó, ne jobb, hanem Bal-ázsival. (Köszönöm Dénes, írta Petőfi Antal le a lanttal, marad 2 lej, de csak annyit ér, mint az első ingyen szám. amelynek világraszóló sikere teljesen korszakalkotó a sportújságírásban, vasárnap este rendőrség nélkül és egyáltalán avagy miért kell szalaghirdetni első oldalon az elhalasztott U mérkőzést.)

Eme nem idevaló, de stilszerű meccsvezérbevezetőcikk után meg kell kezdenünk tudósításunkat, hadd tudja meg a közönség ki rugja a gólokat. a Pista, a Dodó, a Nyasi, a Bébi, a Prüttyüke, a Vagány, a Dikica, a Dimi, a Csemete vagy a Penész.

Mi nem szeretjük a benicki ködös stílusát és ezért, inkább a tárgyra térünk, ha egy őszi nap véletlenül délután is van.

Wallace előnyben

Skocia fővárosában, G. Aberdeenben feltalálták a futballisták cseppfolyosítását, a gyerekek iskolában érezték magukat, tudós profeszorok előtt és nem tudták mérnöki pontossággal

folyékonyan

a leckét, nem tudtak feladni, mintha „süketek jettek volna.

A játékosokat a meccs után elvitték a Polyfotoba lefényképezni.

Ők és a sportemberek (bennünket is beleértve) tudják, hogy jelenleg van a Bajza ucca sarkán egy sportpalota, ahol vasárnap este féláron születnek meg a legszenzációsabb költemények, miért is mi inkább nehogy azzal valóldjanak. miszerint nekünk konkurensünk van, inkább

Wallacet favorizáljuk

Szó se róla Lenke urhölgy nem rossz a szünetben limonádé helyett, de mi

kinyomoztuk, felderítettük

hogy egyetlen Ripensiank az izgalmas kalandortörténeteket szereti, sőt arról is szó esett a legutóbbi vezetőségi ülésen, hogy

megváltoztatják a csapat nevét

A Ripensia a jövőben. minden bizonytalansággal

„Kilencvenedik percben“ néven fog szerepelni. A közönség még két mérkőzésen tragikusan vette, hogy csak az utolsó percben rugják a szükséges gólt, ám most már nem dül be.

nem igazul hiába, mert tudja, hogy a legizgalmasabb kalandorregény is heppy enddel végződik

Nem kell félni, a Ripensia játékosai tudják kötelességüket, 90 percig

izgatják, felizgatják a közönséget

amely a végén megkönnyebbülve hagyta el a pályát.

Az ILSA Aradon

becsületet szerzett Timisoara sportjának

A váratlan eredmény, kétségtelen elsősorban

Nikolics érdeme

nagyon okosan tette, hogy

5 fedezetet állított be a csapatba

ha csak 3 fedezet lett volna, egészen másképp alakult volna az eredmény. 5 fedezet és 5 gól esett a mérkőzésen. Kár, hogy nem mind az öt gólt az ILSA rugta, de a jövő héten már átszervezik csapatukat. Albert lesz a kapus és Eichler a center, Lőcse a hátvéd, Molnár a szélső és Barna a Kaiser.

A TAC játékosok már délben meghallották az ILSA szép eredményét és elhatározták, hogy ők sem fognak csunya győzelmet hazahozni Lugojról. Nem történt semmi baj, az ellenfél berugta a 3 gólt, csak a TAC feledkezett meg a gólokról. Igaz a hangulat emelkedett volt. Burok nem született Burokban, szegényt úgy megrugták, hogy Jania és Kohnt ki kellett állítani 6 hónapra.

Lehet, hogy a ZsSE vasárnapi mérkőzése elmarad. mert amikor az egyik jimboliai drukkernek vasárnap este telefonon bementek az Unirea győzelmét, a fanatikus sportbarát bösz haraggal kijelentette, hogy Jimbolián agyonütik a játékosokat. Legyen könnyű nekik, a bánat, mint a belligásoknak a ráfizetés.

S. S.

Szegény Sportsajtó

A tipbajnokság elérkezett a 100 pontos határhoz

A tipbajnokság eheti fordulója meghozta az első háromjegyű számot. Már a múlt héten 84 ponttal vezető Stanculescu Mária 16 pontot szerzett s így kerek 100 ponttal alaposan megerősítette vezető pozícióját. A második helyre Princz Béla jött fel 92 ponttal, míg a harmadik 89 ponttal Hucziák István.

A szerencse forgandóságát jelzi, hogy az eddig már fordulógyőztesek: Dorogi Dezső és Adler Viktor az ötödik illetve hatodik helyre estek vissza. Új név az élcsoportban Jania Nándor, aki 19 pontjával az ötödik helyre küzdötte fel magát. Jellemző, hogy a nyolcadik helyezett is 84 ponttal rendelkezik, tehát mindössze 16 pont választja el az elsőől, amit szerencsés esetben akár egy szelvényen is lehet hozni.

A bajnokság sorrendje a következő:

100 pont Stanculescu Mária
92 pont Princz Béla
89 pont Hucziák István
88 pont Bingert Ferenc
87 pont Dorogi Dezső, Jania N.
86 pont Adler Viktor
85 pont Budó Péter, Dörner Antal
84 pont Sziljert Ferenc
83 pont Schwarz Jenő
82 pont Eschenasy Bandi, Nesits Ljuba
80 pont Guggenberger Kornél, Juhász II, Muresan Cornel, Maior Georgina
79 pont Gál Lajos, Puia Rezső, Triesz Péter

78 pont Deák Arnold, Kónya Lajos, Krutsch Ferenc, Menyhárt Béla
77 Kókai István, Triesz Anton
76 pont Brunner András, Csorba János

75 pont Angner Károly, Boskovici Teodor, Duta Ilie, Laub Georg
74 pont Scheirich János
73 pont Fábri Imre, Hegedüs Lajos
72 pont Juhász Lajos, Schaut Tibor
72 pont Eliás Tibor, Gaál János, Inn Emil, Princz Pál

71 pont Biangardi Sebastian, Buiás Árpád, Baranyi Ilonka, Dobó Endre, Kosztelnik József, Müller Ernst, Neurohr Antal

70 pont Drexler György, Eremia Iuliu, Hönig Vilmos, Heger Mihály, Lakatos Árpád, Laub Mátyás, Naftali Bernát, Palmer György, Pélics Ernst, Samuel László, Schock Lajos, Weber József

69 pont Fiorini Enrico, Katz Adolf, Neducsin Kornél, Reda Milos, Schostek János

68 pont Carte Viktor, Hochmann Teri, Kovács Öcsike, Minyov Joan, Schwarz Miksa, Teleki Mihály, Weinhöpl Ede

67 pont Grün Sándor, Józsa L., Lupu Ioan, Lupu Constantin, Rádoczi Lajos, Schmarda József, Schmidt József, Uliczay József

66 pont ifi Bankó Pál, Gálik György, Illés János, Milici Vladimir, Popovici Ioan

65 pont Henning Mihály, Halász Pál, Lichtig Ferenc, Mandics Ferenc, Politzer Max, Schmidt Antal, Schnei-

der Eli, Szalai Mihály, Teodorescu Gheorghe

64 pont Andrezs János, Jegdics Béla, Pataki Tibor

63 pont Erdélyi Endre, Neklesztill László, Pozsár Sándor, Wirsching Lajos

62 pont Bajai János, Buluka Pál, Keller János, Pepa Ilie

61 pont Nagy Dezső, Tibu Mihály

60 pont Danetiu Stefan, Halm Jakab, Kormoczy Tibor

59 pont Keller Nándor, Kapusi Gáza, Schwarz Károly

58 pont Erdei Mihály, Kogler Mátyás, Müller Oszkár

57 pont Brestyán Miklós, Divó Ioan, Pélics Sándor, Popity István, Schmidt Melchior, Szablitz Zsigmond

56 pont Belgrásch Imre, Tautermann Miklós, Wiedermann Miklós

55 pont Bozsó Mátyás

54 pont Farkas József, Major Matild, Szakál István

53 pont Klepsch József

52 pont Csora György, Székely János, Takács Juci

51 pont Walder Viktor

50 pont Weigner Ernő

49 pont Tausenber Ádám

48 pont Lighezan Aurel

47 pont Huszmüller Béla

45 pont Petrovici Cornel

42 pont Schuldesz József

40 pont Bacsa István, Steiner, Béla

36 pont Lakatos Péter

Minerva, Philips, Orion, Eumig, Ovion, Beimond, Standard

RÁDIOK

1934-35 legújabb típus

mármegérkeztek

Nagy választék, dus raktár
Becserélem régi rádióját, legújabb típusu modern készülékre.

Akkumulátor töltés, instaláció,
Electro és rádió javítások

Révész Rezső

Timisoara II., Piața Traian
Hatos villamos végállomás
Telefon 13-20

8. tippszelvény

Kinizsi-Venus
NAC-Juventus
U. Tric-Romania
AMTE-CFR
ILSA-TAC
UDR-TMTE
Kadima-Hertha
ZsSE-Fratelia
Banatul-Unirea
Freidorf-Electrica
Név
Pontos cím